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                                                                            02 квітня 2026 року 

 

Творча зустріч студентів та викладачів Академії  

з П.М.Мовчаном 

(з нагоди 65-ї річниці заснування Національної премії 

ім.Т.Г.Шевченка) 

 

Ведучий: Добрий день, шановні пані та панове, дорогі гості, 

викладачі та студенти!  

Ведуча: Вітаємо вас на особливій події — творчій зустрічі, 

присвяченій 65-річному ювілею Національної премії України імені 

Тараса Шевченка — найвищої державної відзнаки в галузі культури 

та мистецтва. Премії, яка впродовж десятиліть утверджує силу 

українського слова, духу і національної ідентичності. 

Ведучий: Вона була заснована у 1961 році й названа на честь символу 

українського слова, свободи і національної гідності Тараса 

Григоровича Шевченка. 

Ведуча: Цією премією відзначають митців за вагомий внесок у 

розвиток літератури, музики, театру, кіно, образотворчого мистецтва 

та публіцистики. Це не просто нагорода — це знак визнання, що 

творчість митця стала частиною культурного коду країни. 

Ведучий: Серед лауреатів — постаті, яких знають і поважають різні 

покоління. Зокрема, поетеса Ліна Костенко, поет Іван Драч, 

письменник Василь Стус (посмертно), композитор Мирослав Скорик, 

співачка Ніна Матвієнко. 

Ведуча: Ближчими і зрозумілими для сучасної молоді є такі лауреати, 

як Тарас Петриненко — автор легендарної пісні «Україна». 

Ведучий: Шевченківська премія — це міст між поколіннями, де 

класика зустрічається з сучасністю, а слово і мистецтво продовжують 

формувати нашу ідентичність.  

Ведуча:  І саме тому сьогодні поруч із нами людина, чия постать 

органічно пов’язана з цією високою відзнакою — поет, публіцист, 

перекладач, сценарист, громадський діяч, політик, заслужений діяч 

мистецтв України, голова Всеукраїнського товариства "Просвіта" 
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імені Тараса Шевченка, лауреат Національної премії імені Тараса 

Шевченка в галузі літератури — Павло Михайлович Мовчан. 

 

(оплески) 

Ведучий: Його творчість — це не просто поезія. Це глибоке 

осмислення українського буття, це слово, що формує свідомість, це 

голос, який звучить крізь покоління. Особливо символічно, що ця 

зустріч відбувається саме з ним. Адже Павло Мовчан — не лише 

лауреат премії, а й один із тих, хто своєю працею, своїм словом і 

своєю громадянською позицією утверджує ті цінності, за які ця 

премія вручається.  

Ведуча: Дорогі друзі, варто зазначити ще одну важливу деталь. Павло 

Мовчан народився в селищі Велика Вільшанка на Київщині — землі, 

яка є колискою багатьох визначних постатей української культури. Та 

сьогоднішній день має ще одну, глибоко емоційну і важливу для всіх 

нас дату. Саме сьогодні ми відзначаємо річницю визволення 

Київської області від російських окупантів. Це день пам’яті, 

вдячності і сили. 

Ведучий: Тож просимо всіх вшанувати хвилиною мовчання пам’ять 

загиблих захисників і мирних жителів, які віддали свої життя за 

свободу України…  

Хвилина мовчання 

Ведучий: Дякуємо. Прошу сідати. 

Сьогодні, як ніколи, слово має особливу вагу. Воно підтримує, 

надихає, об’єднує. І саме таким є слово Павла Мовчана — глибоке, 

правдиве, пронизане любов’ю до України. 

Ведуча: Творчість Павла Михайловича — це не лише поетичні рядки, 

а цілий світ думок, переживань і глибокої любові до України. У його 

слові — пам’ять поколінь, у його голосі — правда часу. 

Ведучий: За кожним його твором стоїть людина — зі своїм життєвим 

шляхом, випробуваннями, пошуками і перемогами. Тож запрошуємо 

вас зазирнути трохи глибше — відкрити для себе не лише митця, а й 

особистість. 
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Ведуча:  До вашої уваги — практична відео робота студентів 3 ВТЗ 

курсу про творчість і життєвий шлях Павла Мовчана.  

 

Відео-фільм студентів 3 ВТЗ 

 

Ведучий: Поезія Павла Михайловича — це внутрішній діалог із 

часом, із народом, із кожним із нас. І сьогодні ця поезія звучатиме тут, 

з вуст студентів нашої академії. Отже, вірш “Шлях” у виконанні 

студенток 3 ВТЗ курсу Юлії Черкащенко та Євгенії Пущай. Та Вірш 

“Любов'ю за любов не всім і ти  платив” у виконанні студенток 4 ВТЗ 

курсу Злати Миронець, Ксенії Ковбасюк та Зоряни Куцук. 

 

Декламація віршів 3 та 4 ВТЗ 

 

Ведуча: І, безперечно, немає кращого способу відчути слово митця, 

ніж почути його з перших вуст. Тож із великою повагою та щирою 

вдячністю запрошуємо до слова нашого почесного гостя — Павла 

Михайловича Мовчана.  

 

Промова П.Мовчана 

Він запрошує до слова: 

Кирила Стеценка -  народний артист України, професор, 

скрипаль, композитор, культуролог, голова Київського міського 

об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта ім. 

Т.Шевченка"  

 

Євген Букет - український краєзнавець, журналіст, історик, 

письменник, громадський діяч, голова Київського обласного 

об'єднання товариства "Просвіта" ім.Т.Шевченка  

 

Продовжує спілкування з присутніми в залі....  

(питання, відповіді) 
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Ведуча: Дякуємо Вам, шановний Павло Михайловичу. І зараз до 

слова ми запрошуємо ректора нашої Академії Василя Григоровича 

Романчишина 

 

Слово Романчишина Василя Григоровича 

 

 

Ведуча: Дякуємо, Василю Григоровичу, просимо Вас лишатися тут, 

на сцені. 

ВЕДУЧИЙ: Теплі й щирі слова, які щойно прозвучали від нашого 

ректора, — це не просто подяка. Це знак великої поваги, вдячності й 

визнання вагомого внеску в розвиток української культури, 

духовності та слова. 

ВЕДУЧА: І  ми хочемо продовжити цю атмосферу шани й світла 

особливим музичним дарунком. Для  Вас, шановний Павло 

Михайловичу, звучить традиційне українське благословення — 

«Многая літа» у виконанні солісток ансамблю “Роксолана” 

 

Ансамбль "РОКСОЛАНА" "Многая літа"                   

(вручають квіти) 

 

ВЕДУЧИЙ: Наша творча зустріч добігає завершення, але слова, думки 

й сенси, які сьогодні прозвучали, ще довго житимуть у наших серцях. 

ВЕДУЧА: Щиро дякуємо Павлу Мовчану за цю глибоку, змістовну і 

натхненну розмову. Це була не просто зустріч — це був діалог 

поколінь, діалог про Україну, про слово і про майбутнє. 

Разом: Дякуємо всім. До нових зустрічей! 

 

                                                   Сценарій підготував С.М.Рубаненко 

 

 

 

 

 


